

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO LABORATÓRIO EM TABELA DE MEDICINA LABORATORIAL Nº 11/2017

Retificação, em virtude de incorreção verificada no original, publicado na edição do dia 05/05/2017.

Onde se lê: nos municípios de Belo Horizonte, Betim, Caeté, Contagem, Lagoa Santa, Santa Luzia, Sete Lagoas e Pedro Leopoldo, no período de 08/05/2017 a 30/11/2017, de 08h às 17h, nesta capital, à Rua Domingos Vieira, 488, Bairro: Santa Efigênia, nos moldes da Lei Federal 8.666/93, dos decretos estaduais que regulamentam a matéria e das regras estabelecidas no presente Edital de Credenciamento.

Leia-se: nos municípios de Belo Horizonte, Betim, Caeté, Contagem, Ibirité, Lagoa Santa, Santa Luzia, Sete Lagoas e Pedro Leopoldo, no período de 08/05/2017 a 30/11/2017, de 08h às 17h, nas Unidades Regionais no interior do Estado e nesta capital, à Rua Domingos Vieira, 488, Bairro: Santa Efigênia, nos moldes da Lei Federal 8.666/93, dos decretos estaduais que regulamentam a matéria e das regras estabelecidas no presente Edital de Credenciamento.
Belo Horizonte, 24 de maio de 2017. Hugo Vocurca Teixeira-Presidente do IPSEMG 4